

耶穌基督的死與復活，與我有甚麼關係？

詩歌 66 首-讚美主—祂的名

耶穌原有神的形象，竟來成為人子，
虛己取了奴僕形狀，使我作神後嗣。
(副)美哉、妙哉，神的愛子作我寶貴救主；
為我降生，為我受死，流血將我救贖。

約翰福音一 29 『...看哪，神的羔羊，除去世人之罪的！』

死與復活

主耶穌在地上時也經過死，但祂死的時候有超自然的現象發生。聖經說，『看哪，殿裏的幔子從上到下裂為兩半；地就震動，磐石也崩裂；墳墓也開了，已睡聖徒的身體，多有起來的。』（太二七 51~52）。祂的死的确是與眾不同的死，因為祂的死是神人的死。聖經也清楚明確的告訴我們，祂從死裏復活了。如果祂僅僅是一個人，祂死了就死了。千萬的人都死了，死了之後就永遠起不來了。然而因着祂是神，祂有復活的大能，死亡不能拘禁祂，墳墓不能限制祂。所以祂經過死，就從死裏出來，從死裏復活了。主耶穌的墳墓如今還在耶路撒冷，那個墳墓是空的，向全宇宙見證，這位主是復活的主。祂有復活的大能，證明祂是神。

基督復活之後，就以祂在復活裏所彰顯出來的生命大能，見證祂是神。當時猶太人以為把主耶穌治死，跟從祂的人就會四散。但是主耶穌復活之後沒過多久，就有成千上萬的人相信接受了祂，因為經歷了祂復活的大能。當時的羅馬帝國非常鄙視這群基督徒，他們以為靠着帝國的能力很快就會把這群基督徒消滅，但是那裏知道他們自己的帝國崩潰了，這班基督徒卻沒有辦法被消滅，直到今天，每天都有成千上萬的人轉向這位耶穌，相信這位耶穌，經歷這位耶穌在他們身上復活的大能，神聖的大能。

耶穌基督的死與復活，與我有甚麼關係？

耶穌基督的死與復活，與你我具有非常重大的關係。約翰福音一章二十九節說，施浸者約翰看見主耶穌的時候，就指着祂見證說，『看哪，神的羔羊，除去世人之罪的！』主耶穌是神的羔羊，是代罪的羔羊，除去世人之罪的；祂擔負全人類的罪死在十字架上。耶穌的死乃是為全人類而死，乃是擔當全人類的罪

而死。祂作了人代罪的羔羊，所以祂的死與每一個人都有關係。如果你相信祂、接受祂，你的罪就歸在祂的身上，你就白白的得着赦免。因為祂已經為人受了罪的刑罰，受了犯罪之人所該受的死亡痛苦。然而主耶穌不但死了，而且祂還從死裏復活。在復活裏，祂成了賜生命的靈，要將神聖永遠的生命分賜給所有相信接受祂的人。凡相信的、凡願意的、凡接受的，都可以得着神的生命，就是神聖永遠的生命。主耶穌的死除掉我們不該有而有的罪，主耶穌的復活賜給我們該有而沒有的生命。

信耶穌不是得着外面物質的祝福，不是得着外面所謂的福利平安。信耶穌乃是除掉罪，叫罪得赦免，叫人得着重生，得着神永遠的生命，成為神的兒女。主耶穌雖然在地上作了許多的事、許多的工，但是祂一生中所作的最大的工作，可以說就是兩件事，一個是祂的死，一個是祂的復活。也可以說是一件事的兩面，祂的死乃是擔負全人類的罪而死在十字架上，使人罪得赦免；祂的復活乃是分賜生命的復活，要將神聖永遠的生命分賜到所有相信接受祂的人裏面。聖經羅馬書十章九至十節說，『你若口裏認耶穌為主，心裏信神叫祂從死人中復活，就必得救；因為人心裏信，就得着義；口裏承認，就得救。』口裏認耶穌為主，就是承認耶穌是主。當你呼喊主耶穌的名：『哦，主耶穌』，就是呼求、承認祂，你就把主耶穌這活的人位、奇妙的人位接受到你的裏面。這樣，你就不僅是接受這奇妙的人位，更是信祂所作的工作，就是祂的死與復活。

藉着呼求祂、相信祂、接受祂，你就把這活而奇妙的人位接受到你的裏面。並且藉着相信，也使你與祂的工作發生關係。祂的工作就是祂死而復活的工作；藉着包羅萬有的死，祂除掉宇宙中所有消極的東西，包括罪。藉着祂的復活，你就得着重生，得着神永遠的生命，成為神的兒女。

盼望你呼求主的名：『哦，主耶穌。哦，主耶穌。我相信你。』當你這樣呼求的時候，你的心就敞開，就接受、相信祂為你死，為你復活。祂的死除掉你的罪，祂的復活賜給你生命。當你這樣相信、接受、呼求的時候，聖經說，『就必得救。』得救乃是叫你罪得赦免，得救也是叫你得着重生，有神永遠的生命，成為神的兒女。

(參讀：人阿，你在那裏—福音問答六十題 第十六問、第二十問)